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3opaBcTByXTe! Hemp3s UCKITIOYNTH TPaBMUPOBaHK e TOJIOBKY IIPX OPaIbHOM ceKce(ecnu s Bac
IpaBUIbHO MOHSNa). Ecnu uMeeT MecTo puMo3(CyKeHre KpaliHel MJI0TH), U Bel He MoxkeTe
CaMOCTOSITEJILHO OTKPHITH TOJIOBKY II0JIOBOTO 4JieHa, , 00paTUTECh Ha OYHBIA OCMOTP K YPOJIOTY,
yTOOB! PEIIUTh BOIIPOC O BO3MOXKHOM Koppekuuu. Cuenaiite Y3II' cocynos monoBoro yneHa( u Y3U
II0JIOBOTO 4JI€HAa- IIPOBONUTCSI OGHOBPEMEHHO C UCCIIeOBAHUEM COCYLOB). 1119 npodunakTuKN
IIOCJIECTBUY TpaBMaTHA3alluu CTPYKTYP [I0JI0BOT0O YJIeHa MOXKHO PEKOMEH[I0BaTh IpenapaT
[Teiipodnekc (KypcoBol IPUEM), YTO IMOCTYXKUT IPoPuIaKTUKe pa3BuTus 00ye3Hu [1eiipoHu mocie
TPaBMATHUYHOI'0 [I0JIOBOTO aKTa MJIM I10CJIe TPaBMBI [10JI0BOT'0O YJleHa. Yaadu.



